Припрема за контролну вежбу
1. Израчунај:

233 • 4            368 • 2         259 • 3                144 • 6             163 • 5                 132 • 7           254 • 4
2. Израчунај:

536 : 4 =                   218 : 2 =                      915 : 5 =                   896 : 8 = 

3. Први сабирак је количник бројева 780 и 4, а други сабирак је производ бројева 318 и 2. Израчунај збир.

4. Маја има 182 салвете, а Зорана 3 пута више. Колико салвета имају заједно?

4. У једном хотелу има  423 девојчице и 429 дечака. Смештени су у трокреветне собе. Колико су соба користили?
5. У продавници је било 285 килограма банана. Радник је донео још 9 гајбица по 25 килограма. Колико сада има банана у продавници?

6. Горан има 285 сличица, Зоран 62 сличице више, а Неша 4 пута мање сличица него Горан и Зоран заједно. Колико сличица имају сва три дечака заједно?
